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Okresní fotbalový svaz Nymburk 
Komise rozhodčích 

 
 

 

Zápis KR OFS Nymburk č.4/17-18 

 

z jednání konaného dne 5.10.2017 od 15:30 hod. v zasedací místnosti OS TJ-SK Nymburk. 

 

Přítomni: Vobornik, Kubečka, Hlavička, Havlas 

Omluveni: 0 

 

Bod č.1 – Kontrola Zápisu č.3/17-18 - KR se bude body 1., 2.2.2. a 3.1.4. zabývat na 

příštím zasedání KR. 

 

Ostatní KR schváluje. 

 

Bod č.2 – Došlá pošta 

 

2.1.     Zápisy STK č. 7 a 8 /17-18 - KR bere na vědomí. 

 

2.2.     Zápisy DK č. 7 a 8 /17-18 – KR bere na vědomí. 

 

Bod č.3 – Různé 

 

3.1.1. KR OFS Nymburk uspořádala dne 5.10.2017 náhradní mimořádný seminář 

rozhodčích pro pozvané rozhodčí Šafránek Jan a Manžel Tadeáš. 

 

3.1.2. Náhradního mimořádného semináře se zúčastnil rozhodčí Šafránek Jan. Rozhodčí 

byl seznámeni s chybami v ZOU v podzimní části soutěžního ročníku 2017/2018. KR OFS 

Nymburk ruší opatření uvedené v bodě 3.1.3. Zápisu KR OFS Nymburk č.3. 

 

3.1.3. Rozhodčí Manžel Tadeáš se z náhradního mimořádného semináře  omluvil. KR zve 

rozhodčího Manžela na příští zasedání KR OFS Nymburk, pozvánka bude rozhodčímu 

doručena emailem. 

Rozhodčímu Manželovi Tadeášovi do absolvování náhradního mimořádného semináře KR 

OFS Nymburk rozšiřuje omezení delegace na všechna utkání. 

 

3.2.1. KR ukládá rozhodčímu Milan Karlík ID 58100293   pořádkovou pokutu 100,- Kč, 

dle §11 bod 2g Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za porušení jiných podstatných 

povinností rozhodčího v utkání FK Poděbrady – TJ Sokol Třebestovice, číslo utkání 

2017005J4B0305, když Pokorná Klára ID 92051329 nastoupila k utkání v základní sestavě 

domácího družstva a zároveň vykonávala funkci hlavního pořadatele.   Splatnost 

pořádkové pokuty stanovuje KR na den 19.10.2017. 

 

3.2.2. KR ukládá rozhodčímu Josef Voborník ID 51060018   pořádkovou pokutu 100,- Kč, 

dle §11 bod 2g Řádu rozhodčích a delegátu FAČR za porušení jiných podstatných  



                                         
 

2 

Okresní fotbalový svaz Nymburk 
Komise rozhodčích 

 
 

 

 

povinností rozhodčího v utkání FK Poděbrady – MINERVA FF, číslo utkání 

2017005J4B0504, když Pokorná Klára ID 92051329 nastoupila k utkání v základní sestavě 

domácího družstva a zároveň vykonávala funkci hlavního pořadatele.   Splatnost 

pořádkové pokuty stanovuje KR na den 19.10.2017. 

 

3.3. Rozhodčí  Manžel Tadeáš uhradí manipulační poplatek ve výši 200,- Kč, dle článku 4 

Směrnice KR OFS Nymburk k obsazování utkání/turnajů rozhodčími, za pozdní omluvu z 

utkání hraných v termínech 23.9.2017 a 24.9.2017. Manipulační poplatek bude uhrazen na 

semináři rozhodčích. 

 

3.4. KR OFS Nymburk bere na vědomí ukončení činnosti ve funkci rozhodčího Soukupa 

Milana ID48010058. 

KR OFS Nymburk Ti Milane děkuje za práci, kterou jsi pro náš OFS vykonal, přejeme Ti 

pevné zdraví, klid a pohodu. 

 

3.5. KR schvaluje udělené trestné body rozhodčím dle Směrnice pro udělování trestných 

bodů rozhodčím OFS Nymburk, udělené do 5.10.2017. 

 

3.6. Příští zasedání KR OFS Nymburk bude svoláno operativně. 

 

 Zapsal: Pavel Kubečka                             

 

                                                                                                      Josef  Vobornik 

                                                                                                      v.r. předseda KR 
 


